
indiv. Tür

Breite inkl. Pfeiler

3 m Standard-Tor

oder Breite angeben

18,00 m

Zaun Zaun

10,00 m = Türposition

3 Beispiele für Zaunskizzen mit Maßen: 

3,40 m

Zaun
Zaun ohne Sockel

(und ohne vorhandene Pfeiler)

Sockelhöhe 30 cm

6,75 m (Breite 1) 6,05 m (Breite 2)

indiv. Tor

Breite inkl. Pfeiler

400120,0

Zaun mit Sockel
(aber ohne vorhandene Pfeiler)

indiv.Tür

Breite ohne Pfeiler

Sockelhöhe 30 cm

6,00 m 
zwischen Pfeilern

5,30 m 
zwischen Pfeilern

indiv Tor

Breite ohne Pfeiler

320120,0

Zaun mit Sockel

und vorhandenen Pfeilern

18,00 m

egal

130
130

1 m Standard-Tür

oder Breite angeben


